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4 spôsoby, ako previesť webovú stránku na PDF
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Ak potrebujete uložiť webovú stránku pre neskoršie použitie (keď nemáte prístup k sieti) alebo chcete mať kópiu svojho obsahu na zdieľanie s inými alebo na tlač, prevádzanie všetkého do formátu PDF vám môže uľahčiť život. Chrome a Safari majú svoje vlastné nástroje na vytváranie takýchto súborov; ak však používate Firefox alebo Internet Explorer, budete sa musieť uchýliť ku konkrétnym programom. Ak máte prístup k Adobe Acrobatu, použite ho - koniec koncov ponúka najkomplexnejšie možnosti snímania stránky.



kroky

Metóda 1 zo 4: V prehliadači Chrome




Previesť webovú stránku na PDF Krok 1

Krok 1. Otvorte stránku, ktorú chcete previesť na PDF

Pri vytváraní súboru typu je možné niektoré jeho prvky automaticky zmeniť. Tieto zmeny závisia od vývojára webových stránok a spravidla ich nemôže ovládať používateľ.

Táto metóda vytlačí iba „aktuálnu“stránku a nezachová odkazy na iné časti webu. Ak chcete uložiť celý web vo formáte PDF alebo nechať všetky prvky, ktoré ho tvoria, neporušené, vyhľadajte ďalšie návody




Previesť webovú stránku na PDF Krok 2

Krok 2. Kliknite na tlačidlo „Ponuka“v prehliadači Chrome a potom na „Tlačiť“

..".




Previesť webovú stránku na PDF Krok 3

Krok 3. Kliknite na tlačidlo

Zmeniť… a zvoľte možnosť „Uložiť ako PDF“.

Bude uvedený v sekcii „Miestne ciele“.




Previesť webovú stránku na PDF Krok 4

Krok 4. Upravte detaily

Pred vytvorením súboru PDF budete mať niekoľko možností.

	Kliknutím na rozbaľovaciu ponuku „Rozloženie“si vyberiete z orientácií „Portrét“alebo „Na šírku“.
	Ak na stránke PDF nechcete podrobnosti, ako napríklad dátum, názov a adresu, zrušte začiarknutie políčka „Hlavičky a päty“.
	Začiarknutím možnosti „Grafika na pozadí“zobrazíte obrázky na pozadí stránky.





Previesť webovú stránku na PDF, krok 5

Krok 5. Kliknite na tlačidlo

Zachrániť. Vyberte názov a umiestnenie na uloženie súboru PDF.

Metóda 2 zo 4: V Safari




Konvertujte webovú stránku na PDF, krok 6

Krok 1. Otvorte stránku, ktorú chcete previesť na PDF

Pri použití tejto metódy uvidíte, že niektoré prvky sú zmenené. Dôvodom je, že vývojári môžu prinútiť prehliadač, aby stránku vytlačil určitým spôsobom.

Vytvoríte iba súbor PDF stránky, ktorá aktuálne zaberá obrazovku. Ak chcete uložiť celý web alebo zahrnúť všetky jeho prvky, vyhľadajte ďalšie návody




Skonvertujte webovú stránku na PDF, krok 7

Krok 2. Kliknite na ponuku „Súbor“a potom na „Exportovať ako PDF“

Na to budete potrebovať OS X 10.9 (Mavericks) alebo niečo novšie. Ak používate staršiu verziu, kliknite na položku Súbor → „Uložiť ako“a potom vyberte formát PDF.




Skonvertujte webovú stránku na PDF, krok 8

Krok 3. Vyberte názov a umiestnenie súboru

V závislosti od veľkosti stránky môže tento proces chvíľu trvať.

Metóda 3 zo 4: S CutePDF (v akomkoľvek webovom prehliadači)




Previesť webovú stránku na PDF, krok 9

Krok 1. Stiahnite si CutePDF

Internet Explorer a Firefox nemajú nástroje na vytváranie súborov PDF. Preto budete musieť nainštalovať „virtuálnu tlačiareň“, ako napríklad CutePDF.

	Navštívte cutepdf.com/products/cutepdf/writer.asp a kliknutím na „Bezplatné stiahnutie“a „Bezplatný prevodník“stiahnete dva požadované programy.
	Táto metóda vytvorí iba súbor PDF stránky, ktorá aktuálne zaberá obrazovku. Ak chcete uložiť celý web (vrátane externých), vyhľadajte ďalšie návody.





Previesť webovú stránku na PDF, krok 10

Krok 2. Spustite sprievodcu inštaláciou CutePDF,

CuteWriter.exe. Ponúkne pridať do prehliadača rôzne panely s nástrojmi; Pri prvej ponuke kliknite na položku Zrušiť a potom kliknite na položku „Preskočiť túto a všetky zostávajúce ponuky“.




Konvertujte webovú stránku na PDF, krok 11

Krok 3. Spustite sprievodcu

convert.exe po nastavení programu CutePDF.

V tejto fáze procesu nie je potrebné vyberať žiadne možnosti ani sa zaoberať reklamami; všetko je automatické a priamočiare.




Konvertujte webovú stránku na PDF, krok 12

Krok 4. Otvorte webovú stránku, ktorú chcete previesť do formátu PDF

Teraz, keď je nainštalovaný CutePDF, môžete ho používať s akýmkoľvek prehliadačom.




Previesť webovú stránku na PDF, krok 13

Krok 5. V prehliadači otvorte okno Print

Najrýchlejšie to urobíte stlačením Ctrl+P. Ak chcete, prejdite do ponuky „Súbor“alebo do zoznamu možností Firefoxu.

Vo Firefoxe kliknite na obrazovke ukážky na položku Tlačiť …




Previesť webovú stránku na PDF, krok 14

Krok 6. Kliknite na rozbaľovaciu ponuku tlačiarní a zvoľte možnosť „CutePDF Writer“

Nakoniec kliknite na položku Tlačiť.




Previesť webovú stránku na PDF, krok 15

Krok 7. Po niekoľkých sekundách sa na obrazovke zobrazí okno CutePDF; pomenujte a uložte súbor PDF na zvolenom mieste

Metóda 4 zo 4: S Adobe Acrobat Pro




Previesť webovú stránku na PDF, krok 16

Krok 1. Kliknite na ponuku „Súbor“a vyberte možnosti „Vytvoriť“→ „Z webovej stránky“

Tento proces je možný iba v platenej verzii Adobe Acrobat; stále môžete uložiť celú stránku (vrátane stránok servera v pôvodnom formáte s odkazmi).




Previesť webovú stránku na PDF, krok 17

Krok 2. Zadajte konkrétnu e -mailovú adresu stránky, ktorú chcete previesť do formátu PDF

Ak chcete z tohto webu iba jednu stránku, zadajte svoju priamu adresu.




Previesť webovú stránku na PDF, krok 18

Krok 3. Rozhodnite sa, koľko úrovní chcete uložiť

Môžete si vybrať „Uložiť iba X úrovní“alebo „Uložiť celý web“.

Prvá úroveň ukladá iba stránku otvorenú priamo so zvolenou adresou. Druhá obsahuje všetky stránky prepojené s domovskou stránkou. Tretia úroveň zasa zahŕňa všetky stránky prepojené so stránkami druhej. To môže skončiť generovaním ťažkých súborov v závislosti od počtu stránok, ktoré sú navzájom prepojené




Previesť webovú stránku na PDF, krok 19

Krok 4. Skontrolujte možnosti, ako zostať na webe

Keď sa začnete zaoberať viacerými úrovňami, pravdepodobne budú existovať odkazy, ktoré vedú na externé stránky. Ak chcete zabrániť tomu, aby ich aplikácia Acrobat zahrnovala, kliknite na „Zostať na tejto stránke“(proces tak ukladá iba položky z tej istej domény) alebo „Zostať na tomto serveri (proces teda ukladá iba stránky z rovnakého servera).




Previesť webovú stránku na PDF, krok 20

Krok 5. Kliknite na tlačidlo

Nastavenie… upraviť detaily PDF.

Týmto spôsobom môžete konfigurovať hlavičku a pätu, ako aj prezerať záložky.




Previesť webovú stránku na PDF, krok 21

Krok 6. Kliknite na

Vytvárať na vygenerovanie súboru PDF.

V závislosti od množstva zachytávaných úrovní a veľkosti lokality môže tento proces trvať niekoľko minút alebo niekoľko hodín.











Odporúča:


4 spôsoby, ako vložiť video na webovú stránku




Máte webovú stránku a chcete do nej vkladať videá? Ak áno, ste na správnom mieste. Existuje niekoľko spôsobov, ako to urobiť, a tu je len niekoľko z nich. Kroky Metóda 1 zo 4: Videá na YouTube Toto je najjednoduchšia metóda zo všetkých.

4 spôsoby, ako uložiť webovú stránku



Webovú stránku môžete uložiť, ak k nej chcete pristupovať offline alebo zaregistrovať jej obsah bez toho, aby ste si museli robiť starosti s aktualizáciami alebo možným budúcim odstránením. Napriek tomu, že všetky webové prehliadače majú túto funkciu, je možné použiť špeciálne programy na stiahnutie všetkých stránok z webu naraz.

3 spôsoby, ako zablokovať webovú stránku v prehliadači Google Chrome



V tomto článku sa dozviete, ako zablokovať prístup na webové stránky pri použití prehliadača Google Chrome, či už v smartfóne, tablete alebo počítači. Na zariadeniach s Androidom a počítačoch môžete použiť „Block Site“, bezplatný program na obmedzenie prístupu na určité stránky.

3 spôsoby, ako uložiť webovú stránku PDF v prehliadači Google Chrome



Dobrým spôsobom, ako uložiť webovú stránku s množstvom grafiky a textu na neskoršie použitie (ktorá musí byť pripojená k internetu), je uložiť ju vo formáte PDF. Tieto súbory sa ľahko tlačia a je ich možné čítať prakticky na akomkoľvek zariadení.

3 spôsoby vytvorenia odkazu na webovú stránku na pracovnej ploche v programe Internet Explorer 9



Tento článok vás naučí, ako vytvoriť skratku na pracovnej ploche Windows na otvorenie webovej stránky priamo v programe Internet Explorer. kroky Krok 1. Otvorte „Internet Explorer“ Má ikonu s jedným písmenom a modrá so žltým krúžkom okolo.






















Populárne príspevky


	









Ako sa stať imaginárnym priateľom: 8 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako vyriešiť boj s najlepším priateľom: 11 krokov

2024







	









Ako urobiť niekoho, kto vás nenávidí, ako vás: 13 krokov

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Ako používať Poznámkový blok ++: 6 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako pridať transparentnosť vo Photoshope







	



3 spôsoby, ako otvoriť viac obrázkov ako vrstvy vo Photoshope







	



Ako používať AutoHotkey: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako zakriviť text pomocou Photoshopu (s obrázkami)







	



Ako pridať písma do aplikácie Illustrator (s obrázkami)







	



Ako pridať hypertextový odkaz v programe Illustrator (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako zmeniť farbu pozadia vo Photoshope







	



Ako nakresliť zakrivené čiary vo Photoshope (pomocou obrázkov)







	



3 spôsoby, ako vytvoriť tvár vo Photoshope







	



Ako otáčať objekty vo Photoshope: 11 krokov (s obrázkami)







	



Ako importovať obrázok do Photoshopu (s obrázkami)







	



Ako vytlačiť viac strán na list v programe Adobe Reader







	



3 spôsoby, ako otvárať súbory AI bez aplikácie Illustrator na PC alebo Mac







	



Ako spojiť dva obrázky v programe Adobe Photoshop: 7 krokov
















Najlepšie články


	









4 spôsoby, ako sa ubezpečiť po získaní zlej známky na vysokej škole

2024







	









6 spôsobov, ako sa učiť na skúšky

2024







	









Ako študovať (s obrázkami)

2024






























Poradenstvo


	



Ako používať magnetické riasy: 11 krokov (s obrázkami)

Magnetické umelé mihalnice sa nasadzujú oveľa jednoduchšie ako bežné. Dodávajú sa s dvoma magnetizovanými prúžkami a stačí ich k sebe prichytiť a vytvoriť tak sendvič s prírodnými riasami. Ak chcete, môžete s nimi dokonca nalíčiť, ale musíte dávať veľký pozor, aby ste ich nezašpinili, aby vydržali oveľa dlhšie.







	



Ako farbiť riasy: 13 krokov (s obrázkami)

Chcete stmaviť riasy bez toho, aby ste si každé ráno museli dávať riasenku? Čo tak ich zafarbiť prírodnou alebo fantazijnou farbou? Napriek tomu, že farby na mihalnice ich nerobia dlhšie ani hrubšie, vlasy výrazne stmavujú. Farbenie je skvelou voľbou pre tých, ktorí majú veľmi svetlé riasy alebo ich chcú skombinovať s farbou na vlasy.







	



3 spôsoby, ako získať bezplatný make -up

Získanie make-upu zadarmo sa môže zdať ako sen, ale je skutočne jednoduché získať skvelé vzorky a dokonca aj niekoľko jednotiek v plnej veľkosti. Bezplatný make -up môžete získať návštevou výkladov obchodných domov, webových stránok vizážistických spoločností a vystrihovaním kupónov z nedeľného papiera.







	



Ako urobiť nadáciu jasnejšou: 13 krokov (s obrázkami)

Vaša základňa môže byť jasnejšia pri použití ďalšej kozmetiky dohromady, ale výsledok bude závisieť od produktov. Aby ste získali správny tón, je možné, že urobíte niekoľko chýb, kým nenájdete mix, ktorý zanechá tón vašej základne perfektný.







	



Ako zamaskovať čierne oko: 12 krokov (s obrázkami)

Spadli ste zo skateboardu večer pred dôležitou udalosťou? Bojovali ste s mladším bratom a radšej ste rodičom nemuseli vysvetľovať dôvod? Neboj sa! Zamaskovať bolestivé a opuchnuté čierne oko je jednoduché: stačí použiť niekoľko prípravkov na líčenie (alebo alternatívne riešenie), ktoré zodpovedajú vášmu prirodzenému tónu pleti.




















Odborný názor


	



Ako skrotiť koňa v Minecrafte (s obrázkami)

V Minecrafte musíte koňa skrotiť, aby ste na ňom mohli jazdiť alebo ho chovať. V tomto článku sa dozviete, ako ho skrotiť dvoma technikami: jazdiť na ňom znova a znova a dávať mu jablká. Kroky Metóda 1 z 2: Jazda na koni, aby ho skrotili Krok 1.







	



3 spôsoby, ako schudnúť 5 libier za jeden týždeň

Schudnúť päť kíl za týždeň je veľmi ťažké, ale nie nemožné. So správnou motiváciou, diétou a cvičením to všetko môže vyjsť! Prečítajte si tento článok a naplánujte si schudnutie do týždňa! Kroky Metóda 1 z 3: Počítanie kalórií Krok 1.







	



Ako schudnúť 2 libry za jeden deň: 11 krokov (s obrázkami)

Ak chcete schudnúť rýchlo (bez ohľadu na účel), budete to musieť urobiť efektívne a bezpečne. Môžete však stratiť 2,5 kg alebo viac za jeden deň a bezpečne vodou a inými odpadmi zadržanými v tele. Uvedomte si však, že tento proces nemožno bezpečne opakovať dlhšie ako jeden deň (napríklad schudnúť 7,5 kg za tri dni) a strata hmotnosti za jeden deň sa v ostatných zvyčajne rýchlo vráti.







	



3 spôsoby, ako nájsť cestu domov, keď ste v hre Minecraft stratení

V tomto článku sa dozviete, ako nájsť polohu strateného domova v hre Minecraft. Ak nie ste pripravení odhodiť to a začať novú civilizáciu vo voľnej prírode, existuje niekoľko trikov, ktoré môžete použiť. Kroky Metóda 1 z 3: Používanie všeobecných tipov Krok 1.







	



3 spôsoby chovu enderského draka

V tomto článku sa dozviete, ako v Minecrafte privolať Draka konca. Môžete ho nechať „prirodzene“pôsobiť tak, že navštívite Koniec, alebo použijete cheatové príkazy, aby vyzeral vo svete. Majte na pamäti, že v konzolových verziách Minecraftu ho nemožno vyvolať.




















Najlepšie články


	



Ako čítať elektrokardiogram: 9 krokov (s obrázkami)

Elektrokardiogram (EKG) je test, ktorý zaznamenáva elektrickú aktivitu srdca. Môže pomôcť identifikovať príčinu symptómov, ktoré sa u vás prejavujú, alebo skontrolovať vaše celkové zdravie srdca. Čítanie základného EKG nie je také ťažké, ale je vždy dôležité nechať lekára alebo zdravotníckeho pracovníka stanoviť diagnózu správnym prečítaním skúšky.







	



Ako zväčšiť krvné doštičky: 14 krokov (s obrázkami)

Krvné doštičky sú malé bunkové telá, ktoré cirkulujú v krvnom obehu a hrajú dôležitú úlohu pri regenerácii, tvorbe zrazenín a ďalších základných fyzikálnych procesoch. Ľudia so zdravotným stavom nazývaným trombocytopénia majú nízke hladiny krvných doštičiek v krvi, čo vedie k symptómom od zvládnuteľných po závažné.







	



Ako si zmerať pulz: 10 krokov (s obrázkami)

Srdcový tep udáva, ako rýchlo srdce bije, môže signalizovať, či srdce funguje správne a či je telo zdravé a fit. Aj keď to znie ťažko, na meraní srdcového tepu nie je nič zložité, pretože nepotrebujete žiadne ďalšie vybavenie. To sa dá urobiť ručne, monitorom srdcového tepu alebo tlakomerom.







	



4 spôsoby, ako znížiť krvný tlak bez použitia liekov

Vysoký krvný tlak je jedným z najčastejších zdravotných problémov na svete a väčšina ľudí s diagnostikovaným ochorením musí byť liečená liekmi. Existuje však niekoľko spôsobov, ako znížiť tlak bez týchto nápravných opatrení, ako je zmena stravovania a životného štýlu a uchýlenie sa k niektorým výrobkom, ktoré robia telo zdravším - čo príde vhod aj tým, ktorí majú predhypertenziu a ešte ju nepotrebujú tradičného lekárskeho ošetrenia.







	



3 spôsoby, ako znížiť srdcovú frekvenciu

Jedinci so srdcovou frekvenciou nad 100 úderov za minútu (tepy za minútu) v pokoji majú o 78% väčšiu pravdepodobnosť, že budú mať problémy so srdcom. Ak máte veľmi vysoké tempo aj bez toho, aby ste vykonávali akúkoľvek činnosť, je to znak toho, že máte slabú kondíciu alebo ste vo veľkom strese.
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